Filbyter Bridge

Partavling med hcp for mindre rut. 2023-11-15

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 18. Medel: 198.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 106  245.0 61.86 Kerstin Seborn - Inger Carlsson 46755 56481  Filbyter Bridge
2 110 237.7 60.02  Anna-Karin Larsson-Cohn - Kerstin Kardell 40112 1303 Filbyter Bridge
3 10 233.8 59.03 Ingemar Lindberg - Ed Huitema 56706 65285  Filbyter Bridge
4 2 231.6  58.49 Ulf Krantz - Agneta Bjérkman 202776 201899  Filbyter Bridge
5 8 2245 56.70 Henrik Sievert - Bo Alsd 68427 68428  Filbyter Bridge
6 12 223.3 56.40 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge
7 9 222.1 56.08 Soren Widén - Lars-Gunnar Karlsson 29396 90952  Filbyter Bridge
8 109 2194 55.40 Orjan Johansson - Roland Almevik 58265 58267  Filbyter Bridge
9 101 219.0 55.31 Lars Carlsson - Constance Lovefors 56713 34991  Filbyter Bridge
10 105 2159 5452 Ove Arbsjo - Hakan Lindgren 37291 203293  Filbyter Bridge
11 104 2129 53.77  Thorsten Nilsson - Barbro Eklund 37942 55496  Filbyter Bridge
12 3 199.3 50.33 Bia Drott - Christer Drott 57614 57613  Filbyter Bridge
13 111 197.1  49.78 Ingrid Karlsson - Margareta Strom 35000 35001  Filbyter Bridge
14 4 196.5 49.63 Jan Als6 - Anita Henriksson 65284 1671 Filbyter Bridge
15 11 185.1  46.75 Kia Bjorklund - Kjell Bjorklund 201436 201438 Filbyter Bridge
16 103 1815 4584 Margareta Frodin - Thomas Frodin 57617 58467  Filbyter Bridge
17 112 178.6 45.10 Birgitta Sj60 - Curt Sjod 28645 28646  Filbyter Bridge
18 7 172.9 43.66 Eva Sdderqvist - Jan-Erik Karlsson 56704 200673  Filbyter Bridge
19 108 1715 43.30 Ake Wennerklint - Bengt Oberg 78972 68371  Filbyter Bridge
20 5 166.1 41.95 Jan Folkeson - Anita Folkeson 45567 91432  Filbyter Bridge
21 107 160.9 40.64  Einar Rattgard - William Rimton 58998 203614 BK Debut - Filbyter Bridge
22 6 160.5 40.54 Kerstin Jordén - Gunilla Leckne 37240 42096  Filbyter Bridge
23 1 157.5 39.78  Malin Curman - Henrik Groth 46761 46759  Filbyter Bridge
24 102 139.1 35.14 Monika Hardmark - Catharina Maxe 44442 44444  Filbyter Bridge
1 4 KD5 Basta kontrakt 2 4 Kn1032 Basta kontrakt 3 4932 Basta kontrakt
Nord v K875 2NT N =120 Ost vD1032 24 O =-110 Syd v D642 INT V =-2220
Ingen 41083 NS 4643 ov + D9876
#1094 & ¢ v & NT &Kn5 & ¢ v & NT 210 & ¢ v & NT
40864 4 Knl072 N7 8878 4 EK754 4D9 N6 6556 4 EKKn864 4D NO2000O
vKn62 vED4 S78878 v 985 vKn764 S 6 6556 vE7 v KKn983 S02000
42 ¢ K975 O55 46 4 ¢E1052 ¢K8 077887 +10 ¢ EKKn5 O 1311131313
#Kn872 &EK V55464 «D *K8642 V778287 #EDKnN3 *K92 V 1311131313
4 E3 4 86 41075
v 1093 vEK v 105
+ EDKn6 ¢ DKn97 ¢ 432
#D653 #E10973 #87654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
107 112 2NO-4 6 200 220 0.0 7 12 1a V= L 13) -80 21.0 1.0|110 102 3NO+2 8 -660 22.0 0.0
3 11 INO-2 6 100 180 4.0 10 1 la V= ] -80 21.0 1.0 3 6 44 V42 &T -680 20.0 2.0
4 9 34V-2 v5 100 18.0 4.0 3 11 1#S-1 4A -100 160 6.0| 10 2 3NO+3 &4 -690 18.0 4.0
104 109 INO-2 #3 100 18.0 4.0(103 111 2¢ S-1 44 -100 160 6.0| 11 4 44 V+3  &T -710 140 8.0
2 5 INO-1 +6 50 13.0 90| 106 108 2¢ S-1 &4A -100 16.0 6.0(105 101 44 V+3 &T -710 140 8.0
7 12 INO-1 +6 50 13.0 9.0 2 5 24 V= v2 -110 110 11.0| 111 104 44 V+3 &T -710 140 8.0
10 1 29y N-1 #A -50 10.0 12.0| 107 112 24 V= L} -110 11.0 11.0 5 1 3NO+4 &8 -720 7.0 15.0
102 105 INO= +6 90 7.0 15.0|102 105 2N O = &T -120 7.0 15.0 8 12 3NO+4 &8 -720 7.0 15.0
110 101 INO= ¢ A 90 7.0 150|110 101 2NO= vA -120 7.0 15.0|103 106 3NO+4 45 -720 7.0 15.0
106 108 24 N-2 47 -100 4.0 18.0 6 8 24 V+1 v2 -140 4.0 18.0| 107 109 3NQ+4 &8 -720 7.0 15.0
103 111 24 O = ¢A -110 2.0 20.0|104 109 INO+2 7 -150 2.0 20.0 7 9 6NO+1 #4 -1470 2.0 20.0
6 8 INO+2 +6 -150 0.0 22.0 4 9 2¢ S-2 4A -200 0.0 220|108 112 6vyDO= 4 -1660 0.0 22.0
4 a74 Bésta kontrakt 5 4 KD1073 Bésta kontrakt 6 & KD5 Bésta kontrakt
Vast vD8 5v V =-650 Nord vE103 44 N =620 Ost v Kn643 34 O =-140
Alla + 10973 NS + DKn107 ov + KKn83
#EKD32 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT
4 DKn 4 K1086 N6 3253 484 46 N6 7 8 109 4Knl10984 4 E72 N575 46
v EKKNn10964 v - S6 3253 v D64 v 9875 S 6 7 8 109 v 1072 vKD9 S565 45
¢+ ED2 ¢ Kn8654 O 7 10118 9 ¢ E53 ¢ K984 O755 34 +10 ¢+ ED9%4 0867 97
%8 #Kn1096 V 7 10118 9 #K8542 #E763 V7553414 #9765 #EKn2 V767297
& E9532 & EKn952 463
v 7532 v KKn2 v E85
+K ¢ 62 ¢ 7652
»754 #Kn109 #KD104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
110 102 3y V-2 &A 200 220 0.0 5 11 44 N= +9 620 150 7.0(106 102 2NO-2 &4 200 21.0 10
10 2 1vV+1 &A -110 200 20 8 1 44 N= 46 620 150 7.0/ 110 103 44 O-2 vA 200 210 10
3 6 1y V+2 &A -140 150 7.0| 12 9 44 N= A 620 150 7.0 4 7 2NO-1 «#K 100 12.0 10.0
5 1 2vyVvV+1 &A -140 150 7.0|104 107 44 N= +8 620 150 7.0 8 1 3¢ 0-1 &K 100 12.0 10.0
105 101 3v V= #A -140 150 7.0|105 111 44 N= A 620 150 7.0| 10 3 2NO-1 &K 100 12.0 10.0
111 104 1y V+2 &A  -140 150 7.0(106 102 44 N= #7 620 150 7.0/104 107 1e¢ O-1 43 100 12.0 10.0
8 12 1lvV+3 &K -170 8.0 14.0|108 101 44 N= A 620 150 7.0/105 111 2NO-1 %4 100 12.0 10.0
11 4 1lvV+3 #&A -170 8.0 14.0|110 103 44 N= #A 620 150 7.0/108 101 44 O-1 &K 100 12.0 10.0
107 109 3v v+l &A -170 8.0 14.0 4 7 44 N-1 #A -100 3.0 19.0(112 109 34 O-1 «K 100 12.0 10.0
7 9 2vV+3 &A 200 3.0 190 6 2 44 N-1 ¢4 -100 3.0 19.0 6 2 INO= *4 -90 4.0 180
108 112 3y v+2 &A -200 3.0 19.0| 10 3 44 N-1 &A -100 3.0 19.0| 12 9 INO+1 #4 -120 2.0 20.0
103 106 4v V= #A 620 0.0 22.0|112 109 44 N-1 46 -100 3.0 19.0 5 11 2NO+1 &4 -150 0.0 22.0
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7 4 K108 Basta kontrakt 8 4 D104 Basta kontrakt 9 4 EKn109 Basta kontrakt
Syd v D943 64 S =1430 Vast vKD 4v V D -2 300 Nord vE75 24 N =110
Alla + KD10 Ingen ¢+ KD732 ov + E853
#KDKn & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
& 97 » 64 N 7 116 129 4 EKS3 4762 N595509 465 D843 N857 87
vEKn10865 vK72 S 7 116 129 vKnl0 965432 S6 9559 v KKn43 vD10 S85787
+E ¢ 8762 051714 +Kn85 ¢9 O7 486 4 ¢+ Kn10742 ¢ KD9 048546
#8632 #10954 V51714 #EDKn7 #943 V748€¢64 *Kn10 *«KD64 V48546
& EDKn532 4 Kn98 4 K72
v- v E87 v 9862
+ Kn9543 + E1064 +6
»E7 »K106 #E9853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 12 44 S+2 +A 680 11.0 110( 101 112 INV-3 2 150 21.0 10 2 12 3¢ V-2 49 200 21.0 10
5 8 44 S+2 9vA 680 11.0 11.0(109 102 INV-3 7 150 210 10| 11 7 3¢ V-2 &7 200 21.0 10
6 11 44 S+2 ¢A 680 11.0 11.0| 10 4 3¢ N+1 v2 130 16.0 6.0| 10 5 24 N+1 &K 140 170 5.0
7 3 44 S+2 ¢A 680 11.0 11.0|106 111 3¢ N+1 9 130 16.0 6.0 101 103 24 N+1 &K 140 17.0 5.0
9 2 44 S+2 ¢A 680 11.0 11.0| 110 104 3¢ N+1 2 130 16.0 6.0 8 4 14 N+1 &4 110 12.0 10.0
10 4 44 S+2 vA 680 11.0 11.0 6 11 3¢ N= v2 110 10.0 12.0| 102 112 24 N= 6 110 12.0 10.0
101 112 44 S+2 vA 680 11.0 11.0 7 3 2¢ N+1 v6 110 10.0 120|110 105 24 N= «3 110 12.0 10.0
105 108 44 S+2 ¢A 680 11.0 11.0( 105 108 3¢ N= v2 110 10.0 12.0( 106 109 INS= a5 90 8.0 14.0
106 111 44 S+2 +¢A 680 11.0 11.0 9 2 INV-2 ¢2 100 6.0 16.0 1 3 INS-1 3 -50 5.0 17.0
107 103 44 S+2 ¢A 680 11.0 11.0 1 12 2¢ N= v2 90 4.0 18.0 6 9 INS-1 3 -50 5.0 17.0
109 102 44 S+2 ¢A 680 11.0 11.0 5 8 2v V= 2 -110 1.0 21.0|108 104 INS-2 ¢2 -100 1.0 21.0
110 104 44 S+2 +A 680 11.0 11.0|107 103 2v V= +K -110 1.0 21.0|111 107 INS-2 3 -100 1.0 21.0
10 a5 Basta kontrakt 11 o E Basta kontrakt 12 D83 Basta kontrakt
Ost v D10652 5¢ S =650 Syd v DKn743 4¢ S =130 Vast v 82 5v V =-450
Alla + K43 Ingen + 87432 NS + Kn76
#EKn42 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #E10765 & ¢ v & NT
4 Knl1072 4 ED643 N 1010117 10 & DKn & K9863 N 8 108 6 7 « EKn #9652 N71151
vKn98 v7 S 1010117 10 vK10962 v85 S 8 108 6 7 vK9 v EDKn74 S71151
4976 ¢ Kn852 023262 + K95 ¢ DKn O5 3466 ¢ EK10984 ¢ D3 O 6 11117 8
#KD7 #1098 V23262 *Kn76 #D932 V5346¢6 £982 *Kn4 V 6 11117 8
& K98 4107542 4 K1074
v EK43 vE v 10653
¢+ EDI10 + E106 +52
#653 »EK84 #KD3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 4v S+1 &K 650 18.0 4.0| 10 6 3NN-= «4 400 220 0.0 9 5 3NV-1 &7 50 220 0.0
11 7 4y N+1 &A 650 18.0 4.0 8 11 24S+1 &J 110 18.0 4.0 8 11 3¢ V+1l 8 -130 18.0 4.0
101 103 4v S+1 42 650 180 4.0 12 3 24 S= +5 110 180 40| 12 3 2¢ V+2 v8 -130 18.0 4.0
110 105 4y S+1 &K 650 18.0 4.0|108 111 2#S+1 v2 110 180 4.0(102 104 3¢ V+1 ¢8 -130 18.0 4.0
111 107 4v S+1 &7 650 180 4.0 112 103 2# S= v2 90 140 8.0(108 111 2¢ V+3 &5 -150 13.0 9.0
1 3 4v S= «2 620 9.0 13.0 9 5 1a S= v2 80 12.0 10.0| 110 106 3¢ V+2 &A -150 13.0 9.0
2 12 4v N= A 620 9.0 13.0|109 105 2NO-1 2 50 10.0 12.0 2 4 3¢ V+3 48 -170 7.0 15.0
10 5 4v S= K 620 9.0 13.0 2 4 24S-1  vT -50 6.0 16.0 7 1 3¢ V+3 8 -170 7.0 15.0
108 104 4y S= &7 620 9.0 13.0 7 1 24 S-1 +5 -50 6.0 16.0| 107 101 2¢ V+4 43 -170 7.0 15.0
106 109 24 S+3 &K 200 40 18.0(102 104 2NN-1 &3 -50 6.0 160|109 105 3¢ V+3 &#A -170 7.0 150
102 112 3v S+1 «J 170 20 20.0(110 106 24 S-2 v2 -100 2.0 20.0| 10 6 4v O+2 o4 -480 1.0 21.0
8 4 6vS-1 &K -100 00 22.0|107 101 3NS-3 +¢5 -150 0.0 22.0|112 103 4y O+2 &7 -480 1.0 21.0
13 & Kn4 Bésta kontrakt 14 « D107 Bésta kontrakt 15 «KD Bésta kontrakt
Nord vED 4v O D -2 500 Ost v Kn942 7¢ O =-1440 Syd v ED1065 54 S =650
Alla + E86 Ingen + Kn108 NS *72
#1076543 & ¢ v & NT +D73 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT
» EK1076 4983 N 109 5 5 9 4 EKN9643 48 N10121 4E83 41064 N 118 9 1110
vKKn762 543 S 109 559 vD v EK1063 S10121 v 9432 vKKn8 S 117 9 1110
¢ D7 ¢ K932 034873 + D6 ¢ EK974 0 1213121112 4984 ¢ K10653 025422
*2 *K98 V34783 #EK102 *Kn4 V 1213121112 #1043 #KD V25422
& D52 & K52 & Kn9752
v 1098 v 875 v7
+ Kn1054 4532 ¢ EDKn
#EDKn #9865 #E865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 2v V-2 #3 200 220 00| 10 7 3NO-1 &5 50 19.0 3.0 10 8 3NS+1 #3 630 220 0.0
104 112 INN+1 49 120 20.0 20| 101 106 44 V-1 &3 50 19.0 3.0 5 12 3NS= v3 600 19.0 3.0
103 105 3« N= 9 110 170 50(103 105 64 V-1 &7 50 190 30| 11 1 3NS= +4 600 19.0 3.0
110 107 2« N+1 ¢3 110 170 50(108 102 3NV-1 v4 50 19.0 3.0|109 103 34 S+2 ¢v9 200 16.0 6.0
1 6 24 V-1 vA 100 13.0 9.0 8 2 29v0+4 5 -230 140 8.0 2 7 34 S+l ¢9 170 13.0 9.0
10 7 34V-1 ¢A 100 13.0 9.0 1 6 3NV= v4 -400 10.0 12.0 4 6 34 S+1 +9 170 13.0 9.0
8 2 1v V= *4 -80 9.0 13.0 9 11 3NO= *5 -400 10.0 12.0 9 3 24 S+1 &3 140 9.0 13.0
108 102 1e V= *A -80 9.0 13.0(109 111 3NV= *3 -400 10.0 12.0|102 107 2v N+1 &K 140 9.0 13.0
3 5 24 V= *7 -110 5.0 17.0| 104 112 44 V+1 &3 -450 5.0 17.0|104 106 3NN-1 ¢3 -100 3.0 19.0
101 106 24 V= ¢A -110 5.0 17.0| 110 107 44 V+1 43 -450 5.0 17.0|105 112 3NS-1 43 -100 3.0 19.0
4 12 44 N-2 49 -200 1.0 21.0 4 12 3NV +2 &3 -460 2.0 20.0|110 108 34 S-1 vQ -100 3.0 19.0
109 111 44 N-2 49 -200 1.0 21.0 3 5 3NV+4 v9 520 0.0 22.0|111 101 3NN-1 +3 -100 3.0 19.0
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16 4 K964 Basta kontrakt 17 4 Kn742 Basta kontrakt 18 4~ D9 Basta kontrakt
Vast v 752 INTN =90 Nord v- 74 N =1510 Ost v EK10 2 0 =-90
oV ¢ EKn83 Ingen 410762 NS 49754
108 & ¢ v & NT #K9854 & ¢ v & NT #10765 LI A
a72 & EKn53 N7 7677 41083 &D9 N 13136 136 « EK1085 443 N57 55
vD64 vEKKn9 S77677 v10832 vEKD9754 S 13136 136 v DKn8 v 9743 S5755
+ D762 ¢104 O6 6 76 6 + 854 +93 O00700 ¢D 410862 086 77
#6542 &ED7 V65766 D32  #107 VOO0O700 #EKNn32 &KD8 V8677
« D108 & EK65 4 Kn762
v 1083 v Kn6 v 652
+ K95 ¢ EKDKn + EKKn3
#KKn93 #EKn6 294
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poan
105 112 1v O-1 #3 100 220 00| 10 9 4¢vDO-3 ¢+A 500 220 0.0 2 11 INV-1 &5 50 22.0
2 7 1v O= *3 -80 17.0 5.0(103 108 44 S+2 v3 480 19.0 3.0| 10 9 la V= vA -80 17.0
9 3 1v0O= #3 -80 17.0 50105 107 54 N+1 vA 480 19.0 3.0 103 108 1a V= vA -80 17.0
104 106 1v O= »3 -80 17.0 5.0(102 111 54 S= v2 450 16.0 6.0 105 107 1a V= vA -80 17.0
110 108 1v O= *3 -80 17.0 5.0 12 6 44 N= v2 420 140 8.0|110 109 1a V= vA -80 17.0
4 6 1vy O+1 &3 -110 8.0 14.0 2 11 3NS= v2 400 11.0 11.0 1 4 1la V+1 vA  -110 70 1
5 12 1v O+1 &3 -110 8.0 14.0| 101 104 5¢ S= &2 400 11.0 11.0 3 8 3aV-= vA -110 70 1
10 8 1v O+1 3 -110 8.0 14.0( 110 109 4vDO-2 #A 300 8.0 14.0 5 7 1laV+1 vA  -110 70 1
102 107 1v O+1 5 -110 8.0 140|112 106 34 S+2 ¥3 200 6.0 16.0| 12 6 1la V+1 vA  -110 70 1
111 101 1v O+1 &9 -110 8.0 14.0 3 8 3#S+3 v3 170 4.0 18.0(102 111 14 V+1 %6 -110 70 1
11 1 1v O+2 &3 -140 1.0 21.0 1 4 49 0-3 ¢A 150 2.0 20.0(112 106 14 O+1 <vA  -110 70 1
109 103 1v O+2 &J -140 1.0 21.0 5 7 3v0O-2 v6 100 0.0 22.0( 101 104 14 V+2 vA  -140 0.0 2
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